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Протестный потенциал
Опрос «ФОМнибус» 9–10 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Если в ближайшее время там, где Вы живёте, состоятся митинги, демонстрации противников нынешней власти и её сторонников, то как Вы, скорее всего, 
поступите? (Карточка, один ответ.) 

данные в % от всех опрошенных
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Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, 
демонстрации, акции протеста, то как Вы думаете, много или не много 
людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, 
акциях протеста, если они пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы 
живёте?

данные в % от всех опрошенных
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участие? (Один ответ.)
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